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Obaveštenje o obradi i rukovanju podacima o ličnosti 

 

 

Podaci o rukovaocu podacima o ličnosti 

OTP Leasing Srbija d.o.o Beograd, Bulevar Zorana Đinđića br. 50 a/b, Beograd, broj telefona: 011/222-1-369, 

broj telefaksa: +381 11 222 1 388, e-mail: otpleasing.srbija@otpsrbija.rs internet stranica: 

www.otpleasingsrbija.rs 

 

Kontakt podaci lica za zaštitu podataka o ličnosti 

Ime i prezime:Dragana Knežević 

E-mail: otpleasing.zastitapodataka@otpsrbija.rs 

                  

Svrha nameravane obrade podataka, pravni osnov za obradu podataka i vrsta podataka 

 

Podaci o ličnosti prikupljeni prilikom postupka zaključivanja ugovora o finansijskom lizingu, u predugovornoj 

fazi, kao i u fazi ugovaranja, se koriste sa svrhom procene kreditnog rizika povodom finansiranja predmeta 

lizinga. U slučaju podnošenja prigovora na rad Davaoca finansijskog lizinga ili prigovora radi zaštite podataka 

o ličnosti, Davalac finansijskog lizinga je ovlašćen da koristi lične podatke podnosioca prigovora kao i lica na 

koja se taj prigovor odnosi u neophodnoj meri radi rešavanja prigovora. Ukoliko bi povodom ugovornog odnosa 

bio pokrenut sudski ili kakav drugi postupak pred nadležnim državnim organom, Davalac finansijskog l izinga 

će koristiti neophodne lične podatke u svrhu vođenja postupka ili postupanja prema dobijenim nalozima 

nadležnog organa. Pravni osnov za obradu podataka u ove svrhe je zakonski, tačnije zasniva se na 

neophodnosti za preuzimanje radnji na zahtev lica čiji se podaci obrađuju, odnosno na neophodnosti za 

izvršenje ugovora, a takođe obrada je neophodna u cilju poštovanja zakonskih obaveza Davaoca finansijskog 

lizinga u skladu sa sledećim zakonima:Zakon o finansijskom lizingu, Zakon o postupku registracije u Agenciji 

za privredne register, Zakon o založnom pravu na pokretnim stvarima i pravima upisanim u registar, Zakon o 

hipoteci, Zakon o Centralnoj evidenciji stvarnih vlasnika, Zakon o bezbednosti saobraćaja na putevima, Zakon  

o osiguranju, kao i podzakonskim aktima koji prate navedene zakone. 

 

 

Biometijski podaci se prikupljaju u cilju identifikacije lica iz ugovornog odnosa i radi postupanja u skladu sa 

Zakonom o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma. Pravni osnov za obradu ovih podataka je 

zakonski, međutim, s obzirom da se radi o posebnoj vrsti podataka, potpisom ovog dokumenta pribavlja se 

pristanak lica kome podaci pripadaju.  

 

Podaci će biti korišćeni i za izveštavanje organima koji nad radom Davaoca finansijskog lizinga vrše nadzor, 

kao i u odnosu sa kompanijom koja je izabrana da vrši eksternu reviziju poslovanja Davoca lizinga. Pravni 

osnov za obradu ovih podataka je zakonski. 

 

Podaci o ličnosti lica na koje se podaci odnose koji se prikupljaju u OTP Leasing Srbija doo, a predmet su 

zaštite podataka, su između ostalog podaci o: 

 

 identitetu lica - ime i prezime, ime jednog roditelja, jedinstveni matični broj građana, datum i mesto 

rođenja, broj lične karte, broj pasoša, MUP i datum izdavanja dokumenta; 

 adresi lica - adresa stanovanja, adresa dostave izvoda sa računa   ; 

 dostupnosti lica - kontakt telefon (fiksni i/ili mobilni telefon), elektronska pošta; 

 društvenom identitetu – državljanstvo i zanimanje;  

 finansijski podaci – podaci o zaradi, podaci o drugim računima i obavezama, podaci iz Kreditnog 

biroa pri Udruženju banaka, broj računa, broj polise osiguranja, ostali prihodi domaćinstva lica na 

koje se podaci odnose; 

 imovinski podaci    – nepokretnosti i pokretne stvari u vlasništvu lica na koje se podaci odnose; 

 posebna vrsta podataka o ličnosti – politička pripadnost (status funkcionera), podatak o invalidnosti 

(radi određivanja prihoda lica); 
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 podaci o supružniku – podaci o zaposlenju supružnika, broj dece, broj članova domaćinstva; 

 podaci o povezanim licima – povezanost po osnovu upravljačke funkcije, povezanost po osnovu 

rodbinske veze u skladu sa zakonom; 

 podaci za kreditne proizvode - aktivnost I delatnost, podaci o poslodavcu, ukljucujuci ugovor o 

radu, kreditna istorija, prethodno korišćenje bankarskih proizvoda, I sl. 

 

 

Primaoci podataka o ličnosti 

 

OTP Grupa kojoj pripada Davalac finansijskog lizinga; 

OTP banka Srbija a.d. Beograd, sa sedištem na adresi Bulevar Zorana Đinđića br. 50 a/b, Beograd;  

Osiguravajuće kompanije sa kojima Davalac finansisjkog lizinga, u svojstvu zastupnika u osiguranju, ima 

zaključene ugovore o zastupanju u osiguranju; 

Comtrade System Integration d.o.o. Beograd, sa sedištem na adresi Savski nasip 7, Beograd; 

PIS-Poslovni Informacioni Sistemi d.o.o. Beograd sa sedištem na adresi Simina br. 1, Beograd 

Incasso monitoring agencije, uslovno u slučaju neplaćanja lizing rata 

Narodna banka Srbije, sa sedištem na adresi Kralja Petra 12, Beograd; 

Udruženje banaka Srbije – Kreditni biro, sa sedištom na adresi Bulevar kralja Aleksandra 86/I, Beograd 

Agencija za privredne registre, sa sedištem na adresi Brankova 25, Beograd 

 

 

Iznošenje podataka o ličnosti van granica Republike Srbije 

Prikupljeni podaci o ličnosti se mogu, u slučaju potrebe grupnog izveštavanja,donošenja odluka i rezervisanja 

finansijskih sredstava,  biti izneti van granica Republike Srbije i to u države koje su članice Konvencije Saveta 

Evrope o zaštiti lica u odnosu na automatsku obradu ličnih podataka, odnosno u države za koje je od strane 

Evropske unije utvrđeno da obezbeđuju primereni nivo zaštite. 

 

Rok čuvanja ličnih podataka 

Po pravilu, rok za čuvanje ličnih podataka je 10 (deset) godina od momenta prestanka ugovornog odnosa. 

Ukoliko Davalac finansijskog lizinga ima obavezu po osnovu propisa Republike Srbije da lične podatke čuva i 

duže od 10 (deset) godina radi npr. izveštavanja ili dokazivanja određenih činjenica, to će učiniti na zakonskom 

osnovu iz konkretnog propisa. 

 

Prava lica čiji podaci o ličnosti se obrađuju 

Lice čiji podaci o ličnosti se obrađuju ima pravo da od Davaoca finansijskog lizinga zahteva pristup, ispravku 

ili brisanje njegovih podataka o ličnosti, kao i pravo na ograničenje obrade, pravo na podnošenje prigovora i 

pravo na prenosivost podataka, a sve u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti. Opoziv se 

upućuje Davaocu finansijskog lizinga pisanim putem na e-mail otpleasing.zastitapodataka@otpsrbija.rs. 

 

Lice čiji podaci o ličnosti se obrađuju ima pravo na opoziv pristanka za obradu podataka o ličnosti, i to u bilo 

koje vreme, s tim da taj opoziv deluje samo ubuduće od trenutka dostavljanja obaveštenja o opozivu Davaocu 

finansijskog lizinga i ne deluje u odnosu na korišćenje podataka pre tog opoziva. Opoziv se može dati samo 

povodom podataka koji se koriste od strane Davaocu finansijskog lizinga na osnovu pristanka lica, a ne na 

podatke za čije je prikupljanje i obradu osnov u samom zakonu, odnosno u ugovoru, to su podaci koji su 

neophodni za ispunjenje ugovora. 

 

Pravo na podnošenje prigovora Davaocu finansijskog lizinga 

 

Ukoliko se obrada podataka zasniva na neophodnosti u cilju obavljanja poslova u javnom interesu ili izvršenja 

zakonom propisanih ovlašćenja Davaoca finansijskog lizinga ili je obrada neophodna u cilju ostvarivanja 

legitimnih interesa Davaoca finansijskog lizinga ili treće strane, lice na koje se podaci odnose ima pravo da u 

svakom trenutku podnese prigovor na obradu njegovih podataka. U tom slučaju Davalac finansijskog lizinga 

je dužan da prekine sa obradom podataka o licu koje je podnelo prigovor, osim ako je predočio da postoje 

zakonski razlozi za obradu koji pretežu nad interesima, pravima ili slobodama lica na koja se podaci odnose 

ili su u vezi sa podnošenjem, ostvarivanjem ili odbranom pravnog zahteva. 
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Lice na koje se podaci odnose ima pravo da u svakom trenutku podnese prigovor na obradu svojih podataka 

o ličnosti koji se obrađuju za potrebe direktnog oglašavanja, uključujući i profilisanje, u meri u kojoj je ono 

povezano sa direktnim oglašavanjem. 

 

Prigovor je moguće podneti u pisanoj formi na jedan od sledećih načina: 

 

Predajom obrasca u prostorijama Davaoca lizinga, lično ili preko punomoćnika 

Slanjem prigovora u elektronskoj formi na email adresu otpleasing.zastitapodataka@otpsrbija.rs 

 

Radi lakšeg ostvarivanja prava na prigovora, lice na koje se podaci odnose se može obratiti Davaocu 

finansijskog lizinga slanjem mail-a na adresu otpleasing.srbija@otpsrbija.rs u cilju dobijanja obrasca za 

podnošenja prigovora. 

 

Podnošenje pritužbe Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti 

 

Lice čiji se podaci o ličnosti prikupljaju i obrađuju ima pravo da podnese pritužbu na postupanje ili propuštanje 

Davaoca finansijskog lizinga Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, sa 

adresom Bulevar kralja Aleksandra 15, 11120 Beograd, email: office@poverenik.rs, telefon: +381 11 3408 

900, faks: +381 11 3343 379. 

 

Automatizovana obrada podataka i profilisanje 

Davalac finansijskog lizinga ne vrši automatizovanu obradu podataka. 

 

Ostale informacije 

Lice čiji se lični podaci prikupljaju u svojstvu primaoca lizinga, solidarnog jemca,založnog dužnika, supružnika 

založnog dužnika, ugovarača osiguranja, stvarnog i krajnjeg vlasnika pravnog lica, dostavlja lične podatke o 

imenu i prezimenu, datumu rođenja, matičnom broju, i adresi prebivališta/boravišta Davaocu finansijskog 

lizinga kao obavezne u smislu neophodnih za zaključenje ugovora o finansijskom lizingu, te je ovaj minimum 

podataka neophodan za zaključenje ugovora o finansijskom lizingu i ukoliko ne budu dostavljeni Davalac 

finansijskog lizinga neće pristupiti zaključenju ugovora.  

Pored navedenih podataka, Davaocu finansijskog lizinga su potrebni dodatni podaci o radnom statusu lica i 

visini njegovih ukupnih primanja,bračnom statusu i finansijskim prilikama domaćinstva u cilju  pravilne procene 

ukupne kreditne sposobnosti primaoca lizinga.  

Davalac finansijskog lizinga je obavezi da pribavi određene informacije od primaoca lizinga, solidarnog jemca, 

stvarnog i krajnjeg vlasnika pravnog lica  kao i odgovore na određena pitanja povodom utvrđivanja rizika od 

pranja novca i finansiranja terorizma, a koji su potrebni radi postupanja u skladu sa Zakonom o sprečavanju 

pranja novca i finansiranja terorizma. Ovi podaci su,takođe, neophodni za zaključenje ugovora a obaveza 

dostavljanja istih je zakonska te ukoliko ne budu dostavljeni Davalac finansijskog lizinga ne može zaključiti 

ugovor. 

 

Podaci o ličnosti koji se odnose na broj telefona i email adresu se prikupljaju na osnovu pristanka lica kome 

pripadaju i nisu neophodni u cilju zaključenja ugovora o finansijskom lizingu i ugovor može biti zaključen bez 

dostavljanja ovih podataka, s tim da lice koje nije dostavilo ove podatke neće biti u mogućnosti da prima 

obaveštenja i informacije od strane Davaoca finansijskog lizinga putem kanala komunikacije koji koriste broj 

telefona ili email adresu. 
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